



## **В преддверии празднования 70-летия со дня победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления СКР по Кировской области посетили подшефный детский дом**



Уже пять лет сотрудники следственного управления СКР по Кировской области шефствуют над воспитанниками Уржумского детского дома, регулярно посещают ребят, дарят им подарки, хорошее настроение, внимание, теплоту и заботу. Кроме того, занимаются воспитанием ребят, в том числе и военно-патриотическим. Очередная встреча, организованная сотрудниками следственного управления, была посвящена празднованию 70-летия со дня победы в Великой Отечественной войне.

Уникальной для детей стала беседа с историком и краеведом Анатолием Владимировичем Машкиным. Гость рассказал ребятам историю рождения и трагической гибели 689-го стрелкового полка 411-й стрелковой дивизии, в которой воевал и его дед, уроженец Оричевского района Кировской области. Спустя десятилетия после окончания войны внук начал поиски. Многие земляки его деда, тоже оричане, служили в 689-м стрелковом полку и все они пропали без вести. Автор проделал огромную работу, чтобы найти документы о военном пути полка. Многочисленные запросы в военные архивы, поездки по местам



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

сражений, документы, хранящиеся в музеях, рассказы очевидцев и их родственников помогли воссоздать цельную картину. Хронику погибшего полка Анатолий Машкин воспроизвел по дням и часам, благодаря чему многие оричане узнали о судьбе своих близких, пропавших без вести в Великую Отечественную войну. Собранная информация послужила основой его фильма «Пропавший полк», который презентовали воспитанникам детского дома на встрече. После его просмотра дети охотно делились впечатлениями друг с другом и общались с его создателем. Вдохновленные фильмом, ребята написали ветеранам письма, в которых поблагодарили их за мир и победу, пожелали здоровья и долгих лет жизни.

По традиции сотрудники следственного управления пришли в гости не с пустыми руками. В конце военно-патриотического мероприятия они подарили именинникам подарки, наградили лучших учащихся, одним словом, без внимания не остался ни один воспитанник. Руководство Уржумского детского дома и ее воспитанники остались очень довольными встречей и выразили слова благодарности своим шефам.

06 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/922848>